

MAMS ELNÖKSÉGI ÜLÉS
2010. február 3. 17h
Magyar Sport Háza, 1146 Bp, Istvánmezei út 1-3.

Jelenlévők a mellékelt jelenléti ív szerint:

Pusztai Csaba	Elnök	
Csiba Péter	Sportszakmai alelnök	
Németh Péter	Gazdasági alelnök	Később érkezett
Daragó István	Elnökségi tag	
Kökényesi György	Elnökségi tag, supermoto szakágvezető	
Décsi Ferenc	Motocross szakágvezető	
Bulcsu Rezső	Gyorsasági szakágvezető	
Dr. Némethi Zsolt	MAMS jogi tanácsadója	
Zólyomi Andrea	Főtitkár	
Majosházi Péter	Értékelési bizottság vezetője	
Gombos Miklós	Superbike Magazin	
Oncsik Zoltán	Superbike Magazin	

Pusztai Csaba elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az elnökség 4 jelenlévő fővel határozatképtelen. Németh Péter előzetesen jelezte késését. A jegyzőkönyv vezetésére Zólyomi Andreát javasolja, a hitelesítésre Daragó Istvánt és Csiba Pétert kéri fel.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők:

1. Előző ülés határozatainak áttekintése
2. Média megjelenés
3. Miniszteri elismerésekre való felterjesztés
4. Tagfelvétel
5. 2010. évi Alapkiírások
6. 2010. évi versenynaptárak
7. FIM szemináriumok résztvevői
8. Szakágak értékelése az elfogadott pontrendszer alapján
9. Egyebek

Pusztai Csaba: Németh Péter kérésére a 2. napirendi pontot a végére tesszük. Mivel az Elnökség nélküle határozatképtelen, a napirendi pontokat szavazás nélkül tárgyalják meg, és csak a végén szavazzanak.

Érkezett egy kérelem a szponzorlicenc megfizetésének elengedésére.

Az Elnökség egyöntetű véleménye szerint a kérelmező változtassa meg az egyesület nevét, ha nem akar szponzorlicencet váltani.

1. napirendi pont: Előző ülés határozatainak áttekintése

Pusztai Csaba: az előző ülésen több egyesületet is felvettünk tagjaink közé. Az orvosi bizottság egy fővel bővült. Az alapkiírások még nem készültek el, a mai ülésen azonban már

van elfogadásra váró. A versenynaptárak közül a trial, az enduro és a motocross szakágé készült el. Az Elnökség elfogadta a 2010. évi sportdiplomáciai tervet. A biztosítási díjak egy részét elfogadta az Elnökség, a hátralévő tételt egy rendkívüli elnökségin tárgyalta meg. Az előző elnökségiig beérkezett javaslatok figyelembe vételével az Elnökség az előző ülésen módosította és véglegesítette a 2010. évi általános sportszabályzatot. A média megjelenéssel kapcsolatosan tárgyalások kezdődtek, a mai napon ismét sor kerül rá.

3. napirendi pont: Miniszteri elismerésekre való felterjesztés

Zólyomi Andrea: a supermoto szakág ifj. Kökényesi Györgyöt, a salak szakág Tihanyi Sándort jelöli.

Daragó István: a felhívás szerint több kategóriában is lehet jelölni. Javasolja, hogy Tihanyi Sándort a Magyar Sportért emlékérem arany fokozatára, ifj. Kökényesi Györgyöt a Magyar Sportért díj I. fokozatára jelölje az Elnökség.

4. napirendi pont: Tagfelvétel

Dr. Némethi Zsolt: a Műegyetemi Atlétikai és Football Club minden irata itt van, de az Alapszabályban az áll, hogy a tagok a szakosztályokban vagy a diákkörökben végzik sporttevékenységüket. A szakosztályok között viszont nincsen motoros szakosztály. Felvételét nem javasolja, az egyesület egészítse ki a szakosztályok sorát egy motoros szakosztállyal.

A többi egyesület iratai rendben vannak, elfogadásukat javasolja. Az egyesületek: K2 Motoracing SE, Mega Farm SE, Extrém Motoros Közhasznú Egyesület, Motocross Egyesület Csákánydoroszló, 1 WD Motorsport Egyesület.

5. napirendi pont: 2010. évi Alapkiírások

Daragó István: elkészült a gyorsasági, a trial, a supermoto, az enduro és az endurocross alapkiírás. Az eddigi gyakorlat szerint az Elnökség meghatalmazta őt, mint a Módszertani Bizottság vezetőjét, hogy az Elnökség nevében jóváhagyja az alapkiírásokat.

6. napirendi pont: 2010. évi versenynaptárak

Kökényesi György: elkészült a supermoto versenynaptár. Ez nem végleges. A bajnokság 6 fordulóra van kiírva, ebből 4 benne van a naptárban, 2 valószínűleg Szlovákiában lesz.

Bulcsu Rezső: a gyorsasági versenynaptár sem végleges, a dátumok csúszhatnak, de az adott hétvégék biztosak. Még lehetnek benne apró változások.

7. napirendi pont: FIM szemináriumok résztvevői

Bulcsu Rezső: március 13-14-én Budapesten lesz a gyorsasági szeminárium. Eredetileg 7 fő vett volna részt, de valaki visszalépett. Kéri, hogy a MAMS költségén Zettner Tamás és Nagy

Attila vehessen részt, a többiek (Bulcsu Rezső, ifj. Zettner Tamás, Boros Gábor, Kovács Zoltán) saját költségén.

Kökényesi György: március 13-14-én Bécsben lesz a CMS szeminárium (motocross-supermoto). MAMS költségén Kökényesi György, Lukácsy Fanni, Nagy László és Pál László részvételét javasolja.

8. napirendi pont: Szakágak értékelése az elfogadott pontrendszer alapján

Kökényesi György: az SZT álláspontja alapján a pontrendszer jó ötlet. Sikeresen ki lett dolgozva, reális képet mutat a szakágokról. Kisebb korrigálások, értelmezések még kellenek.

Majosházi Péter: javasolja, hogy az Alpok Adria bajnokságon elérhető maximális pontszám 10 legyen. Minden szakág határozza meg, hogy melyik régiós sorozatot vegyük figyelembe (pl. motocrossnál az ADAC-t, salaknál a MACEC-kupát). Egyébként nagyjából egy szinten van a motocross, a gyorsasági és az enduro szakág.

Pusztai Csaba: a rendelkezésre álló fejlesztési keretet meg kell határozni.

Bulcsu Rezső: a támogatás elosztásánál nem kizárólagosan ezeket a pontokat kell figyelembe venni. Ez csak mankónak jó, de nem kell szigorúan ezekhez az arányokhoz ragaszkodni az elosztásnál.

9. napirendi pont: Egyebek

Dr. Némethi Zsolt ismerteti a tavalyi doppingeset újabb fejleményeit, ezért a levezető elnök zárt ülést rendel el.

A napirendi pont végén megérkezik Németh Péter, így az Elnökség 5 fővel határozatképes, és a következő határozatokat hozza:

1/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja Zólyomi Andreát jegyzőkönyv-vezetőnek, valamint Daragó Istvánt és Csiba Pétert jegyzőkönyv hitelesítőknak.

2/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással Tihanyi Sándort jelöli a Magyar Sportért emlékérem arany fokozatára.

3/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással ifj. Kökényesi Györgyöt jelöli a Magyar Sportért díj arany fokozatára.

4/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elutasítja a Műegyetemi Atlétikai és Football Club tagfelvételi kérelmét.

5/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a K2 Motoracing SE tagfelvételi kérelmét.

6/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a Mega Farm SE tagfelvételi kérelmét.

7/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja az Extrém Motoros Közhasznú Egyesület tagfelvételi kérelmét.

8/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a Motocross Egyesület Csákánydoroszló tagfelvételi kérelmét.

9/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja az 1 WD Motorsport Egyesület tagfelvételi kérelmét.

10/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással Daragó Istvánt bizza meg azzal, hogy az Elnökség nevében jóváhagyja az alapkiírásokat.

11/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a gyorsasági és a supermoto 2010. évi versenynaptárát.

12/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással jóváhagyja Zettner Tamás és Nagy Attila MAMS költségen, Bulcsu Rezső, ifj. Zettner Tamás, Boros Gábor, Kovács Zoltán saját költségen való részvételét a FIM gyorsasági szemináriumon.

13/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással jóváhagyja Kökényesi György, Lukácsy Fanni, Pál László és Nagy László MAMS költségen való a FIM motocross-supermoto szemináriumon.

14/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a kidolgozott pontrendszert az SZT ülésen elhangzott kiegészítésekkel, korrigálásokkal. Szakmai alapon el lehet térni a pontállásoktól.

2. napirendi pont: Média megjelenés – zárt ülés

Németh Péter: a szerződés kiegészült a következővel: minden szakág minimum 2*5 perc megjelenést kap, a gyártó ezt garantálja.

15/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangúlag egyetért abban, hogy a szövetség a PMH - Pentas Média Hungária Kft. által televíziós műsorokban való megjelenése tárgyában 2010. január 14-én benyújtott ajánlata alapján az adott céggel a tárgyban együtt kíván működni..

16/E/2010.02.03 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja az ajánlatban szereplő összeget.

A pontos kritériumrendszert a szerződésbe bele kell foglalni. A két alelnök és az elnök készítse elő és írja alá ennek megfelelően a szerződést.

Csiba Péter távozik, az elnökség határozatképtelen. Innentől kezdve nyílt ülés van.

Pontosítani kell a tartalmat. Minden szakág kapjon médianyilvánosságot a versenyeken és a riportokon keresztül.

Gombos Miklós: a szakáganként minimum 2*5 perc garantált megjelenés belekerült a szerződésbe. Ennél több lesz, csak a választás szabadságát hagyja meg az elnökség a gyártónak.

Pusztai Csaba: a szövetség részéről a leendő szerződésben foglaltak megvalósítását a főtitkár koordinálja a szakágvezetők javaslatai alapján.

Németh Péter: már most lehet adni egy listát a fontosabb, érdekesebb eseményekről.

Gombos Miklós: a spot legyártását vállalják, de természetesen bárki más is megcsinálhatja. A szerződésben 37 spot szerepel, kettőből már kicsúsztuk, mivel két adás már lement. Garantálják, hogy a két spotot az év folyamán valahová elhelyezik. a műsor után van egy támogatói spot, de van a műsor közben is.

Pusztai Csaba: a támogatói spotok között első helyen szerepeljen.

További észrevétel és hozzászólás hiányában a levezető elnök az ülést lezárta.

Budapest, 2010. február 11.

Jegyzőkönyvvezető:

Zólyomi Andrea

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Csiba Péter

Daragó István